



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“
Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr
tel +3851 1 4810-833, fax +3851 1 4875-447



HPD Zagreb-Matica, SDI (Sekcija društvenih izleta) organizira jednodnevni planinarski izlet autobusom u ZAGORJE

SELJEČKA BUNA 1573.– BITKA KOD STUBICE

08.02.2024. (subota)



Program izleta: *Polazak u 7.00 (doći koju minutu prije) Trg Stjepana Radića 1, gradsko poglavarstvo, (mogućnost ulaska na Antunoviću, najaviti prilikom prijave)

*Po dolasku u Stubicu, prijava kod organizatora te polazak na stazu

* Trasa hodnje-(asfalt, makadam, šuma) s povremenim kratkim usponima

*Ruta: Crkva Sv. Trojstva/Donja Stubica-Matenci-Kapela Sv. Antuna pustinjaka-Gornji Matenci-Vinterovec-Modrovec-Kapela Sv. Vinka-Samci-Muzej seljačke bune/Spomenik seljačke bune-Gupčeva lipa/Crkva Sv. Jurja-Brezje-Hižakovec-Dvorac Stubički Golubovec/održavanje bitke seljaka i vlastelina)

*Seljačka buna je povijesna bitka koja je „pokazala šake“ vlasteli prije 452 godine. Ove godine slavi 17 godina održavanja, gdje će ponovno na 1000 posjetitelja imati priliku vidjeti oživljenu Seljačku bunu - bitku kod Stubice između kmetova, predvođeni Matijom Gupcom protiv zloglasnog Franje Tahija i njegove vojske. Jedinstvena i narodu posebna bitka rekonstruirana je od strane Družbe vitezova Zlatnog Kaleža, TZ s područja Gupčevog kraja i gradom Donja Stubica. Bitka nad bitkama realan je prikaz najveće borbe seljaka za pravicu, Seljačku bunu iz 1573 koja je obilježila hrvatsku prošlost.

*Po završetku bune, polazak za Zagreb

VAŽNO: Prilikom prijave za izlet obavezana je uplata priloga u trošku izleta! Sudionik može otkazati izlet do 7 dana prije polaska s mogućnošću povrata uplaćenih sredstava. Unutar 7 dana povrat nije moguć i sudionik mora sam naći zamjenu!!!

Rok uplate i povrata novca: 31.01.2025.

Predviđeno trajanje hodanja: 4 sata hoda
Zahtjevnost izleta: kondicijski K1 (ne zahtjevno), Tehnički T1 (ne zahtjevno)
Oprema: Standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetera i kiše, u skladu sa vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: Osobna, zdravstvena i planinarska iskaznica s plaćenom članarinom za 2025. godinu
Smještaj-info polaznicima:
Prehrana-info polaznicima: iz ruksaka ili u obližnjem restoranu, štandu- plaćanje davatelju usluga
Udio-prilog u trošku izleta (Prijevoz): 16 € na bazi 35 planinara
Prijave i informacije: kod vodiča ili petkom u prostorijama HPD Zagreb-Matice od 18.30-19.00
Organizator: HPD Zagreb-Matica
Predstavnik organizatora-vodič: Antonija Milovac-Tonka gsm: 098/80 73 73 e-mail: antonijamilovac69@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.